
 

D تربيع    

 مربعات الفرق

D 

 الفرق بين الرتب

 السؤال الثاني Xرتب  Yرتب 

Y 

 السؤال الاول

X  

 جيدة  جيدة جدا      

 مقبولة مقبولة    

 ممتازة  جيدة جدا    

 جيدة  جيدة    

 جيدة جدا جيدة    

 مقبولة  جيدة    

 جيدة ممتازة     

 المجموع صفر 

 

 بالرتب  )ٌعنً مافٌه ارقام ( الرتب وً مثل جٌد جدا  ممتاز مقبيلمعامل سبٌرمان  ٌختص 

سرد عادي  مثل ماوي ياضح  فحً الجحديل اعحون دين ت ٌٌحر  ي ح ل       X... يضعنا فً العميد الايل  الخطية الايلى 

 . يرتبناوا  ما وً فً الجديل  Yالعميد الثانً يضعنا  قٌم 

    … Xنيجد قٌم  الخطية الثانٌه / 

طبعاً  ممتاز ت ررت عندنا فحً المت ٌحر   1نبدا  بالترقٌم من رقم ياحد لاعلى قٌمه فٌىم يوً )ممتاز ( نضع لىا الرقم  

X   مرة ياحدن فقط  ... ثم ننتقل للقٌم  )جٌد جداً ( لانىا تاتً بعد قٌمة ممتاز من حٌث الترتٌب شً بدٌىً .. نضع لىا

ل حن ونحا مشح لة )الجٌحد ( ت حرر عنحدي ثحوث محرات  3ٌد(  المفترض نعطٌىا الرقم ... ثم ناتً الى القٌمه )ج  2الرقم  

(  5+ 4+ 3ل ا الجٌد راح نعطحً الحرقم )  2يجٌد جدا رقم   1ياض  من خول الجديل ل ا بما اننا اعطٌنا  ممتاز رقم 

ا ا  4=  3تقسحٌم  12 (3نقسحمىا علحى عحدد ت راروحا )  12( = 5+4+3عندي ثوث جٌحد ... نجمحع الارقحام الثوثحه )

يالجٌحد حجحز ثحوث   2يالجٌد جحدا حجحز رقحم   1... بطبٌعة الحال بما ان الممتاز حجز رقم   4القٌمة جٌد اخ ت الرقم 

ينوحظ ان عندنا المقبيل ت رر مرتٌن نفس مشح لة الجٌحد لح ا نعطحً   6ل ا  )المقبيل ( ٌاخ  رقم   5+  4+  3ارقام  

  6.5=    2تقسم  13( نجمعىم ينقسمىم على ت راروم   7+  6ٌد )المقبيل رقمٌن زٌه زي الج

 X السؤال الاول Xرتب 

 جيدة 4

 مقبولة 6.5

 ممتازة 1



 جيدة 4

 جيدة جدا 2

 مقبولة 6.5

 جيدة 4

 

 Yنفس الطريقة نسويها مع  المتغير  الثاني 

 السؤال الثاني Yرتب 

Y 

 جيدة جدا   2.5

 مقبولة 7

 جيدة جدا 2.5

 جيدة 5

 جيدة 5

 جيدة 5

 ممتازة  1

 

( بدٌنا فٌه لانه اعلى قٌمه  طبعا نوحظ ان الممتاز  لم ٌت رر ثم ننتقل الى الجٌحد جحدا  المفتحرض 1نفس الشً  نبدا بالممتاز  نعطٌة الرقم )

  2.5=   2تقسححٌم  5ت ححراروم  نجمعىححم ينقسححمىم علححى عححدد   3+  2ل ححن نوحححظ انححه ت ححرر متححرتٌن لحح ا نعطٌححة القٌمححة    2نعطٌححة الححرقم  

  6+  5+  4نعطحً  الجٌحد   3+ 2ثم اعطٌنحا الجٌحد جحدا    1مرات ل ا نياصل  مثل ما اعطٌنا الممتاز   3ننتقل الى الجٌد نوحظ انه ت رر 

 . اتيقع ياض  7ثم ننتقل للمقبيل ينعطٌه الرقم   5=    3تقسٌم    15نجمعىم ينقسمىم على عدد ت رارتىم   

 حتى نطٌر السالب   Dثم فً الخانة  الاخٌنه نربع ناتج    D...   ينطرحىم من بعض يالناتج نضعه فً الخانه    Y يرتب Xرتب ن تر 

D تربيع    

 مربعات الفرق

D 

 الفرق بين الرتب

 السؤال الثاني Xرتب  Yرتب 

Y 

 السؤال الاول

X  

 جيدة  جيدة جدا   4 2.5 1.5 2.25

5.25 -5.5 قبولةم مقبولة 6.5 7   

2.25 -1.5  ممتازة  جيدة جدا 1 2.5 

1 -1  جيدة  جيدة 4 5 

9 -3  جيدة جدا جيدة 2 5 

 مقبولة  جيدة 6.5 5 1.5 2.25

 جيدة ممتازة  4 1 3 9

 المجموع صفر 26

 

 



وكذلك في السؤال   واضحه من خلال الجدول    Nقيمة     26تربيع اوجدناها في الجدول وهي     Dالان نعوض  مباشرة في القانون   

 ...    7حددها سبعة اشخاص   

 

 

 ثم تعويض مباشر في القانون 

 


